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Zažijte sousedství na divadelních prknech

Třináctý ročník Noci divadel se uskuteční už tuto 
sobotu 29. března 2025 a Těšínské divadlo připravilo 
speciální program. V rámci letošního celostátního 
tématu Noci divadel „Sousedství“ zve na inscenaci 
Krzywy kościół do sousedního Divadla Adama 
Mickiewicze v polském Těšíně. Strhující divadelní 
adaptace bestselleru Šikmý kostel – románová 
kronika ztraceného města léta 1894-1921 od Karin 
Lednické vypráví legendu o kraji, kde minulost stále 
dýchá a kde se polské a české životy mísí po generace.

Polská scéna Těšínského divadla uvede inscenaci 
režiséra Radovana Lipuse Krzywy kościół v sobotu od 
18:00. „Naše divadlo prochází rekonstrukcí, a tak letos 
nacházíme zázemí právě u našich sousedů. V rámci 
Noci divadel se tak symbolicky propojují naše dvě 
scény,“ řekl Petr Kracik, ředitel Těšínského divadla. 

Krzywy kościół: jsme sousedé v dobrém i ve zlém

Šikmý kostel v podání Polské scény Těšínského divadla pod názvem „Krzywy kościół“ je příběhem plným 
lidských osudů, nezdolnosti a ztrát, který diváky přenese do časů, kdy těžba uhlí formovala nejen krajinu, ale i 
životy lidí v česko-polském pohraničí. Silné postavy, hluboké emoce a sousedství, které spojuje i rozděluje. To 
vše osloví diváky v rámci Noci divadel (na české straně) v Divadle Adama Mickiewicze v polském Těšíně, které 
zároveň tuto sobotu oslaví také vlastní 28. Dny divadla (na polské straně).

Přijďte společně s Těšínským divadlem prožít večer, který vás pohltí svou atmosférou a připomene, jak důležité 
jsou kořeny a vztahy mezi lidmi, bez ohledu na hranice či jazyk, kterým mluví.

Těšínské divadlo vás zve na jedinečné setkání kultur a 
příběhů v rámci Noci divadel na téma „Sousedství“. A 
kde jinde si ho připomenout než právě v místě, kde se 
česká a polská kultura prolínají každý den.

Vstupenky jsou v prodeji na webu Těšínského divadla. 
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https://www.nocdivadel.cz/akce/tesinske-divadlo/
https://www.tdivadlo.cz/sztuka/krzywy-kosciol

